

Предвыборная программа
кандидата в депутаты Палаты представителей Национального собрания
Республики Беларусь восьмого созыва
по Полоцкому сельскому избирательному округу №28
Стомы Александра Николаевича



Я, Александр Николаевич Стома, родился 8 июня 1965 года в городе Дисна Миорского района Витебской области. Окончил Витебский ордена Дружбы народов медицинский институт в 1988 году.

Вся моя трудовая жизнь связана с организацией медицинской помощи населению. Работая врачом-оториноларингологом в поликлинике, затем в стационаре, заместителем главного врача по амбулаторно-поликлинической работе, главным врачом государственного учреждения

здравоохранения «Полоцкая центральная городская больница» приобрел огромный профессиональный и жизненный опыт работы с людьми, который могу и хочу реализовать в масштабах избирательного округа и всей страны.

Крепкая семья, дети, чувство национального достоинства, трудолюбие, добросовестность, честность, рассудительность при принятии важных решений, общая ответственность за судьбу Отечества, гуманизм, уважительное отношение ко всем национальным и религиозным традициям, мужество, самоотверженность, непринятие угнетения, агрессии и давления извне, сохранение исторической памяти - вот мои основные жизненные ориентиры.

Я искренне считаю, что в центре государственной политики всегда должен быть человек. И задача органов власти состоит в том, чтобы создавать условия для материального и духовного благополучия людей, их гармоничного развития.

Являясь членом Белорусской партии «Белая Русь», выступаю за простые и понятные всем человеческие ценности. За мир, сохранение суверенитета и независимости Республики Беларусь, укрепление обороноспособности страны, дружбу и взаимопонимание с другими народами, повышение благосостояния граждан, сохранение и приумножение традиций белорусов.

Уважаемые избиратели!

Ели мне будет оказана высокая честь представлять ваши интересы в парламенте, основные усилия моей депутатской деятельности будут сосредоточены на решении следующих задач:

сохранение и укрепление независимости и суверенитета Республики Беларусь;

обеспечение достойного уровня социальной защиты и поддержки населения;

создание условий для физического и духовного совершенствования каждого человека, чтобы здоровый образ жизни людей стал нормой жизнедеятельности общества;

улучшение условий для проживания и социальной адаптации людей с ограниченными физическими возможностями;

содействие занятости населения, предоставления первого рабочего места молодым людям с достойной оплатой труда;

создание условий для закрепления квалифицированных специалистов в организациях и предприятиях страны;

формирование у подрастающего поколения честного и добросовестного отношения к труду.

В моей практической деятельности решение общегосударственных задач будет осуществляться в тесной связи с моими избирателями, в активном взаимодействии с органами власти по обеспечению дальнейшего социально-экономического развития нашего региона и решению конкретных проблем его жителей.

Все ваши обращения ко мне не останутся без внимания!

Я намерен вносить свои предложения в программы социально-экономического развития районов, входящих в Полоцкий сельский избирательный округ №28, принимать участие в организации исполнения проблемных вопросов относительно доступного и качественного медицинского обслуживания и достойного образования, обеспеченности жильем, кредитно-финансовой политики, состояния жилищного фонда.

Основным направлением развития здравоохранения региона считаю развитие межрайонных центров, как наиболее оптимального варианта оказания качественной медицинской помощи, а также укрепление первичной медицинской помощи от поликлиник до фельдшерско-акушерских пунктов.

Мое решение участвовать в парламентских выборах осознано.

Настало время людей, которые открыто стоят на своей позиции – позиции разума, мудрости, взвешенного принятия решений!

Я люблю свою страну и уверен, что мой жизненный и профессиональный опыт, знания и умения могут быть полезными моей родной стране в качестве депутата Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

Три основных принципа моей деятельности:

ВЕРИТЬ В ЛЮДЕЙ, СМОТРЕТЬ ВПЕРЕД, ЖИТЬ ПО СОВЕСТИ

С уважением, Александр Стома.